

**COMITETUL DE NOMINALIZARE ȘI REMUNERARE din cadrul CADRUL
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE al S.C. GOSPODĂRIREA COMUNALĂ
ARAD S.A.**

Raport evaluare dosare

Comitetul de Nominalizare și Remunerare din cadrul Consiliului de Administrație al S.C. Gospodăria Comunală Arad S.A., s-a întrunit la sediul social al societății în data de 12.12.2023, procedând la desigilarea, opisarea și analizarea documentelor găsite în cele două dosare depuse pentru funcția de Director General al S.C. Gospodăria Comunală Arad S.A., în conformitate cu procedura de selecție prealabilă.

S-a constatat că s-au depus în termen doar două dosare de candidatură. Acestea au fost prezentate în plicuri închise și sigilate, având inscripționat corespunzător textul prevăzut în Anunțul de recrutare.

În urma analizării condițiilor de formă și de fond, comisia a constatat prin Procesul verbal nr. 5193/12.12.2023, că dosarul candidatului MONORANU LAURENȚIU-DANIEL este neconform, întrucât nu conține niciun document pentru dovedirea celor „minim 7 ani de experiență într-o funcție de coordonare a unor întreprinderi publice ori societăți comerciale din domeniu edilitar”, și nici documentele doveditoare pentru „experiență în îmbunătățirea performanței societăților în care a activat”, în timp ce Declarația privind statutul de independent nu respectă cerința obligatorie de bifare a căsuței corespunzătoare definirii statutului, iar al candidatului MARIȘ FLORIN este conform.

Comitetul de Nominalizare și Remunerare din cadrul Consiliului de Administrație al S.C. Gospodăria Comunală Arad S.A., s-a întrunit la sediul social al societății în data de 13.12.2023 pentru a evalua dosarele în raport cu minimul de criterii stabilite pentru selecție.



Astfel, în conformitate cu prevederile documentației de selecție și recrutare pentru postul de Director General al S.C. Gospodăria Comunală Arad S.A., evaluând dosarele de candidatură în raport cu minimul de criterii stabilite pentru selecție, Comitetul de Nominalizare și Remunerare respinge dosarul candidatului MONORANU LAURENȚIU-DANIEL și admite dosarul candidatului MARIȘ FLORIN.

Prin urmare, Comitetul de Nominalizare și Remunerare stabilește că lista scurtă de selecție pentru funcția de Director General este formată dintr-un singur candidat, în persoana domnului Florin Mariș.

Conform prevederilor legale, li se va comunica celor doi candidați decizia Comitetului de Nominalizare și Remunerare.

Candidatul declarat admis și inclus pe lista scurtă va trebui să depună în scris, la sediul social al S.C. Gospodăria Comunală Arad S.A., declarația de intenție în conformitate cu scrisoarea de așteptări, planul de interviu și celelalte documente care fac parte din planul de selecție, în termen de 15 zile de la data stabilirii listei scurte, adică până la 05.01.2024.

COMITETUL DE NOMINALIZARE SI REMUNERARE

Claudiu-Petru GODJA – 
Cosmin-Ioan PETRILA – 
Daniel-Octavian NIȚĂ – 